
 

Информация о результатах опросов педагогических работников 

профессиональной организации среднего профессионального образования об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

№ Критерии оценки Ответы 

1 

Степень удовлетворенности 

преподавателей своей педагогической 

деятельностью. 

Полностью удовлетворен - 82.1% 

(32) 

Частично удовлетворен - 17.9% (7) 

Полностью неудовлетворен - 0.0% 

(0) 

2 

Степень удовлетворенности 

преподавателей достигнутыми 

результатами в своей педагогической 

деятельности.   

Полностью удовлетворен - 74.4% 

(29) 

Частично удовлетворен - 25.6% (10) 

Полностью неудовлетворен - 0.0% 

(0) 

3 

Степень удовлетворенности 

преподавателей взаимодействием с 

администрацией колледжа.   

Полностью удовлетворен - 71.8% 

(28) 

Частично удовлетворен - 28.2% (11) 

Полностью неудовлетворен - 0.0% 

(0) 

4 

Степень удовлетворенности 

преподавателей взаимодействием с 

коллегами.   

Полностью удовлетворен - 87.2% 

(34) 

Частично удовлетворен - 10.3% (4) 

Полностью неудовлетворен - 2.6% 

(1) 

5 

Степень удовлетворенности 

преподавателей взаимодействием со 

студентами колледжа.   

Полностью удовлетворен - 87.2% 

(34) 

Частично удовлетворен - 12.8% (5) 

Полностью неудовлетворен - 0.0% 

(0) 

6 

Степень удовлетворенности 

преподавателей взаимодействием с 

родителями (лицами,  их 

заменяющими) студентов.   

Полностью удовлетворен - 76.9% 

(30) 

Частично удовлетворен - 23.1% (9) 

Полностью неудовлетворен - 0.0% 

(0) 

7 

Степень удовлетворенности 

преподавателей отношением 

студентов к их учебному 

предмету/учебной 

Полностью удовлетворен - 66.7% 

(26) 

Частично удовлетворен - 33.3% (13) 



 

дисциплине/МДК/профессиональному 

модулю. 

Полностью неудовлетворен - 0.0% 

(0) 

8 

Степень удовлетворенности 

преподавателей своей 

профессиональной подготовкой.   

Полностью удовлетворен - 84.6% 

(33) 

Частично удовлетворен - 15.4% (6) 

Полностью неудовлетворен - 0.0% 

(0) 

9 

Степень удовлетворенности 

преподавателей психологическим 

климатом в коллективе.   

Полностью удовлетворен - 66.7% 

(26) 

Частично удовлетворен - 33.3% (13) 

Полностью неудовлетворен - 0.0% 

(0) 

10 

Степень удовлетворенности 

преподавателей возможностями 

повышения квалификации.   

Полностью удовлетворен - 87.2% 

(34) 

Частично удовлетворен - 12.8% (5) 

Полностью неудовлетворен - 0.0% 

(0) 

11 

Степень удовлетворенности 

преподавателей материальной базой, 

используемой для проведения 

учебных занятий в колледже.   

Полностью удовлетворен - 87.2% 

(34) 

Частично удовлетворен - 12.8% (5) 

Полностью неудовлетворен - 0.0% 

(0) 

12 

Степень удовлетворенности 

преподавателей материальной базой 

колледжа в целом.   

Полностью удовлетворен - 84.6% 

(33) 

Частично удовлетворен - 15.4% (6) 

Плностью неудовлетворен - 0.0% (0) 

13 

Степень удовлетворенности 

преподавателей размером своей 

заработной платы.   

Полностью удовлетворен - 51.3% 

(20) 

Частично удовлетворен - 38.5% (15) 

Полностью неудовлетворен - 10.3% 

(4) 

14 

Степень удовлетворенности 

преподавателей вариантами 

нематериального стимулирования 

своей профессиональной 

деятельности в колледже.   

Полностью удовлетворен - 53.8% 

(21) 

Частично удовлетворен - 38.5% (15) 

Полностью неудовлетворен - 7.7% 

(3) 

15 

Степень удовлетворенности 

преподавателей частотой 

нематериального стимулирования 

Полностью удовлетворен - 59.0% 

(23) 

Частично удовлетворен - 33.3% (13) 



 

своей профессиональной 

деятельности в колледже.   

Полностью неудовлетворен - 7.7% 

(3) 

 


